

我省审计新政：主要领导干部内轮审一遍

重点监督检查党政领导干部守法守规尽责情况

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省有关部门获悉,我省出台审计新政,力争实现对党政主要领导干部和国有企业领导人员任期内轮审一遍。

根据新政内容,在扩大审计覆盖面方面,我省将对公共财政、政府性基金、国有资本经营、社会保险基金预算执行以及税收征管情况每年进行审计,有计划、分步骤实施部门预算执行审计,重点部门、单位至少3年内轮审一遍,一般部门、单位至少5年内轮审一遍,实现对全部政府性资金和本级

部门预算执行情况的全覆盖审计。

在经济责任审计方面,设区市区和省直单位主要领导干部的经济责任审计由省级审计机关组织实施;市级审计、检察、公安机关以及开发区、党校主要负责人等省管干部的经济责任审计,可以授权市级审计机关实施;省属国有企业、高等院校等企事业单位主要负责人的经济责任审计,可以通过购买社会服务方式实施。我省将力争实现对党政主要领导干部和国有企业领导人员任期内轮审一遍。

我省将重点监督检查领导干部守

法守纪守规尽责情况,密切关注权力行使与责任落实,促进理好财、用好权、尽好责。对乱作为、不作为、慢作为、假作为的领导干部,依法依规揭示和反映问题,促进健全责任追究和问责机制。同时,对审计发现的重大违法违纪问题查深查透查实,重点关注财政资金分配、重大投资决策和项目审批、重大物资采购和招标投标、贷款发放和证券交易、国有资产和股权转让、土地和矿产资源交易等关键环节。对政府投资建设项目中高估冒算等行为,严格实行责任倒查。



以劳模为榜样无私奉献

淮北市运管处“李子明出租车精细服务班”
学雷锋活动示范点

“李子明出租车精细服务班”成立于2014年7月,以淮北的全国劳模李子明的名字命名,由地方出租车公司8台出租车8对夫妻驾驶员16人组成。李子明对服务班进行培训、指导,言传身教,服务班人员以劳模为榜样,学习他爱岗敬业、无私奉献的精神,为乘客提供优质的服务。

成立以来,服务班定期开展志愿服务活动,空巢老人、特殊病残乘客结对帮扶,预约用车,提供免费服务。家住幸福社区的小征患尿毒症,每周要去医院透析三次。刚从合肥做完手术回来,因为家住的地势比较高,很少有空车待客,打车非常难。而家住供电社区的尿毒症患者张大姐,两三个月便要去南京做一次全面检查,她也同样面临打车难题。获悉两人的情况后,服务班4名成员带着慰问品前去看望,并留下了自己的手机号,为他们提供全天候24小时的免费接送服务。

“最美服务之星”风采展示 干一行爱一行,认真办好每件事



全省政务服务系统“最佳服务窗口”、“最美服务之星”评选活动初选工作已经结束,71位一线工作人员、57个基层政务服务窗口成功入围,荣获提名奖。近日,市场星报、安徽财经网记者专访了部分个人,听他们畅谈政务服务工作中的酸甜苦辣。

记者 邵华

张堃:换位思考,想群众所想



“安徽省海事、港航、船检系统先进工作者”、“安徽省地方片区优秀审核员”、“蚌埠市第四届十佳青年岗位能手标兵”,作为蚌埠市政务服务中心海事局窗口的首席代表,张堃赢得了很多荣誉。在窗口十余年,他为单位赢得了群众“有困难找海事”的信任与称赞。

换位思考,想群众之所想,急群众之所急,是张堃的服务宗旨。2009年,蚌埠辖区的一位船员从外省购买一艘货船,在办理转籍过程中,卖方公司以种种理由拒绝为其办理注销手续。眼看一周就要过去了,身上的钱也快花光了,转港手续还未办成,买家急得流下了眼泪。张堃得知后,主动联系卖方所在地的海事局进行沟通协调,并亲自陪同买家前去办理转港事宜,顺利办理了相关手续。

李玲玲:以真心办好每一件事



李玲玲是蚌埠市怀远县政务服务中心住建局窗口的“元老级”人物。自2003年入驻怀远县政务中心以来,她以一颗真诚之心,办好每一件事,做好每一个细节,不负群众所托。

虽然窗口工作项目多,程序繁琐,

工作量大,工作枯燥,接触的人员复杂。但是面对不同背景、不同层次的办事人员,李玲玲都能一视同仁,面带微笑耐心解答。遇到在外打工、学习的办事人员,她总是主动放弃休息时间,提供节假日预约服务。李玲玲说,用一颗真诚之心,认真对待每一个问题,认真服务每一位群众,这是窗口工作人员应尽的责任与义务。

韩建国:干一行爱一行



在蚌埠市固镇县政务服务中心交通局窗口,韩建国的踏实耐心、热情服务赢得了群众一致好评。

干一行、爱一行、忠一行是韩建国对自己的基本要求。他爱学习,经常利用业余时间加强政治理论学习,积极参加政务中心组织的各种活动与培训,不断提升业务水平;他有耐心,遇到脾气暴躁、举动过激的群众并不稀奇,把压力当成动力,在工作中始终保持饱满热情;他有原则,在窗口加班加点、延时服务是常有的事。被帮助的群众很感动,邀请他用餐,他婉言谢绝:“这是我应该做的。”

韩建国说,作为交通局窗口的一员,每一个人都代表着政务服务中心与单位的形象。

贴心“小事”温暖旅客心

阜阳市长途汽车中心站
“邹侠服务班”班长邹侠
岗位学雷锋标兵

“旅客不方便的时候,咱伸手帮一下,他们旅途不就顺心些吗?”引导旅客候车、帮旅客提行李、助困难乘客买票。在阜阳市长途汽车中心站,邹侠每天围绕着乘客转悠。车站面积不大,但是邹侠帮扶的事儿多,一天来来回回跑下来,长达数公里之远。尤其是春运期间,邹侠的手腕、脚部、嗓子几乎每年都会出现问题,直到春运结束一个多月后才能恢复正常。

邹侠认为自己做的不过是力所能及的小事,可是正是这样贴心的小事暖在了旅客的心里。常来常往的旅客,每逢到长途汽车中心站乘车,都会亲切地叫她一声“邹大姐”。每到逢年过节,也常有熟悉或陌生的旅客号码发来祝福短信,祝她节日快乐!

记者 曾梅

蒙城县纪委开通微信 将实现在线受理投诉

星报讯(记者 曾梅) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,蒙城县纪委监察局借助微信这一热门媒体,正式开通了“漆园廉韵”微信平台。

据悉,“漆园廉韵”微信平台定位于党风廉政建设重要消息推送,采取图文并茂的方式重点播报党风廉政建设和反腐败工作信息,第一时间发布蒙城纪委监察局执纪监督问责的工作动态,推介各地各部门反腐倡廉工作经验做法等。下一步,该平台还将继续开发兼具实时受理投诉、提供站内便民查询帮助的功能。

我省最低工资标准今年有望再提高

星报讯(记者 祝亮) 全国总工会日前通报“各省份最低工资标准调整情况”,根据通报,2015年全国已有7省份调整最低工资标准,部分省份完成“十二五”目标的压力较大。从我省情况来看,不出意外,今年会调整最低

工资标准,且完成目标压力不大。

以省会合肥为例,2010年7月1日实行的最低工资标准,该市区为每月720元,如果要达到年均增长13%以上的目标,到2015年,合肥市的最低工资标准应该达到每月1326.5

元以上。

记者采访获悉,目前,合肥市实行的是2013年时调整的标准,即为每月1260元。因此,只要今年我省调整最低工资标准,那么完成“十二五”目标相对较为轻松。

华南城缤纷春游节即将启幕

为回馈广大市民支持,合肥华南城将于4月4日~4月6日在华南城招商中心举行缤纷春游节活动,只要活动期间来到合肥华南城招商中心,即可享紫蓬山门票、旅游大礼包等五重旅游大礼,还可免费参加幸运大转盘活动,有机会获得品牌电动车、自行车等大奖。

一重惊喜:紫蓬山门票免费送。凭身份证登记即可获赠紫蓬山门票一张,每人每天限领一次,先到先得,送完为止。

二重惊喜:旅游大礼包免费送。凭身份证登记即可获赠旅游大礼包一份,踏青春游更轻松,更惬意。每人每天限领一次,先到先得,送完为止。

三重惊喜:幸运大转盘。凭身份证登记即可参加幸运大转盘游戏,每人每天限玩一次。幸运儿可以将品牌电动车、自行车等丰富大奖带回家。

四重惊喜:加微信,送好礼。活动现场成功添加华南城官方微信,均可获赠精美

礼品一份。

五重惊喜:儿童充气城堡免费玩。活动现场华南城还精心布置了大型儿童充气城堡,让你的孩子可以开心玩耍。

买商铺,必买华南城!合肥华南城二期国际茶城、国际电器城、汽摩配交易中心火爆租售中,商铺售价最低4780元/㎡起。合肥华南城一期小商品-副食品、服装、五金机电、家居建材四大市场火爆营业,七大核心业务快速繁荣市场。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 口腔科
0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 皮肤科
0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)